
 تسوِ تعالی

 :کذکتاب دّن : پایِ سیاضی:سضتِ فیضیک: ًام دسس :ًام ٍ ًام خاًَادگی

 9: ساعت ضشٍع   دقیق120ِ:هذت اهتحاى    صفح3ِ:    تعذاد صفحِ 10/1398 /21:  تاسیخ اهتحاى

 

 :هْش ٍ اهضاءآهَصضگاُ :ًوشُ تِ عذد  خاًن حاج اهیي: ًام دتیش 

 :ًوشُ تِ حشٍف 

 تاسم سؤالات سدیف
 

 اگش تشای اًذاصُ گیشی صهاى، اص ضشتاى ًثض خَد استفادُ کٌین، چِ هضیت ٍ چِ عیثی داسد؟ (الف 1

دقت ایي اًذاصُ گیشی چٌذ  . ًطاى هی دّذC°24/3اتَهثیل، دهای داخل خَدسٍ سا ( سقوی)یک دها سٌح دیدیتال  (ب

°Cاست؟  

 
 

 است؟ (dm)دقت خط کص هقاتل چٌذ دسی هتش  (ج

5/0 

25/0 

 

5/0 

 .اص پذیذُ ّای فیضیکی، اص اصل استفادُ هی ضَد ( گستشدُ ای–هحذٍدی )تشای تَصیف داهٌِ ی  (1 2

 کذام دستِ اص کویت ّای صیش، ّوگی فشعی ّستٌذ؟ (2

 چگالی        -خشم-هساحت-فطاس( طَل                  ب-ًیشٍ- حدن-چگالی (الف

 صهاى-تٌذی-چگالی-کاس( ضتاب                          د-ٍصى-کاس-فطاس (ج

 ؟ًقص ًذاسدکذام عاهل صیش دس افضایص دقت ٍ کاّص خطا دس اًذاصُ گیشی،  (3

 اًتخاب یکای هٌاسة             ( دقت ٍسیلِ اًذاصُ گیشی           ب (الف

 تعذاد دفعات اًذاصُ گیشی( هْاست ضخص آصهایطگش             د (ج

25/0 

25/0 

 

 

25/0 

1چگالی آب  3 𝒈

𝒄𝒎
3

72/0 ٍ چگالی تٌضیي  𝒈

𝒄𝒎
3

 5/0 چشا آب هایع هٌاسثی تشای خاهَش کشدى تٌضیي ضعلِ ٍس ًیست؟.   است

 

 

 :دسست یا ًادسستی عثاست صیش سا تعییي کٌیذ (الف 4

5/2 𝒄𝒎 < 15/0 × 10
−4
𝒌𝒎 

 .تثذیل ٍاحذ صیش سا تِ سٍش صًدیشُ ای اًدام دّیذ ٍ خَاب سا تِ صَست ًواد علوی تٌَیسیذ (ب

14/0 × 10
5 𝒌𝒈

𝒎
=? 

𝝁𝒈

𝒎𝒎
 

 

75/0 

 

1 

9قطعِ فلضی تِ چگالی  (الف 5 𝒈

𝒄𝒎
3

خشم .  الکل تیشٍى هی سیضد20𝒈دس ًتیدِ .  سا داخل یک ظشف پش اص الکل هی اًذاصین

800). قطعِ فلض سا تشحسة گشم تِ دست آٍسیذ 𝒈

𝒄𝒎
3

 𝛒  (الکل=

 تاضذ، طَل آى چٌذ هتش 4/5اگش خشم ایي سین هسی . اص هس ساختِ ضذُ است2𝒎𝒎سین ًاصک ٍ تلٌذی تِ قطش  (ب

9000)است؟  𝒈

𝒄𝒎
3

 𝝆 =3        (هس𝛑 ≃ 

 

 

75/0 
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 2اداهِ سؤالات دس صفحِ 
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 تاسم 21/10/1398:  تاسیخ                                  فیضیک    :ًام دسس                                 دّن سیاضی:سضتِ ٍ پایِ سدیف

 تیي دٍ هلکَل اص یک هادُ تِ تشتیة دس فَاصل صیادتش اص ّن ٍ فَاصل خیلی کن چِ ًَع ًیشٍیی ایداد هی ضَد؟ (1 6

 ستایطی-ساًطی( ساًطی            د-ستایطی( ج(         دافعِ)ّوَاسُ ساًطی ( ب(         خارتِ)ّوَاسُ ستایطی (الف

 : صیشا. یک سَصى فَلادی اص پٌْا هی تَاًذ سٍی آب ضٌاٍس ضَد (2

 .          خشم سَصى تسیاس کن است( ب.                                حدن سَصى تسیاس کن است (الف

 .سٍی سطح آب کطص سطحی ٍخَد داسد( د.                   چگالی سَصى اص چگالی آب کوتش است (ج

 .است( پذیذُ پخص/ هَئیٌگی ) ًفَر سطَتت دس دیَاسّای ساختواى دس هٌاطق هشطَب تِ علت  (3

اگش ًیشٍی ّن چسثی اص ًیشٍی دگش چسثی تضسگتش تاضذ، هایع سطح سا خیس . هایعی سٍی سطحی سیختِ ضذُ است (4

 .(ًوی کٌذ/ هی کٌذ )

 .است( تیطتش/ کوتش )ّش چِ قطش لَلِ هَئیي کوتش تاضذ، استفاع ستَى خیَُ دس آى  (5

 .است( ًشدُ ای/ تشداسی )فطاس یک کویت  (6

 اگش فطاس ضاسُ ای کوتش اص فطاس خَ تاضذ، فطاس پیواًِ ای هثثت است یا هٌفی؟ (7

 

25/0 

 

25/0 

 

 

25/0 

25/0 

 

25/0 

25/0 

25/0 

 (دٍ هَسد)تشای ساحت تش ضستِ ضذى ظشٍف چشب چِ هی تَاى کشد؟ 7

 

 .تا تَخِ تِ ًیشٍّای تیي هَلکَلی، دلیل خَد سا تٌَیسیذ

 

 

75/0  

 .آصهایطی سا طشاحی کٌیذ کِ ًطاى دّذ هایع ّا تشاکن ًاپزیشًذ  8

 

 

5/0 

 تٌذی حشکت ضاسُ              (1: تا تَخِ تِ ضکل هقاتل (الف 9

 . تا ّن هقایسِ کٌیذA ،B ٍCفطاس ضاسُ سادس قسوت ّای  (2

 

 

 چشا دس سٍصّایی کِ تاد هی ٍصد، استفاع هَج ّای دسیا، تالاتش اص استفاع هیاًگیي هی ضَد؟ (ب

 

 

5/0 

 

75/0 

 .دس ضکل هقاتل، چٌذ خسن دسٍى هایعی تِ حالت تعادل ّستٌذ 10

 .ًیشٍی ٍصى ّش خسن سا تا ًیشٍی ضٌاٍسی ٍاسد تش آى هقایسِ کٌیذ (الف

 

 .چگالی ّش خسن سا تا چگالی هایع هقایسِ کٌیذ (ب
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 3اداهِ سؤالات دس صفحِ 
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 تاسم 21/10/1398: فیضیک                                        تاسیخ:دّن سیاضی                                    ًام دسس:سضتِ ٍ پایِ سدیف

 اگش تخَاّین دس آصهایص تَسیچلی، تِ خای خیَُ اص آب استفادُ کٌین، حذاقل طَل لَلِ هَسد ًیاص چٌذ هتش است؟ 11

𝒑0 = 10
5
𝛒𝒂                آب𝒑 = 10

3 𝒌𝒈

𝒎
3

               𝒈 ≃ 10
𝑵

𝒌𝒈
 

 

 

75/0 

12 
5 هایعی تا چگالی 10𝒄𝒎دس یک لَلِ تا استفاع  × 10

3 𝒌𝒈

𝒎
3

 ٍ فطاس َّا دس 1𝒄𝒎2اگش سطح هقطع ایي لَلِ .  سیختِ این

10هحل 
5

𝒈  .     پاسکال تاضذ، ًیشٍی کل ٍاسد تش کف لَلِ سا تذست آٍسیذ  ≃ 10
𝑵

𝒌𝒈
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  تشاتش فطاس دس سطح آب خلیح فاسس است؟4دس چِ عوقی اص خلیح فاسس، فطاس کل  13

𝒑0 =   02/1 × 10
5
𝒑𝒂                آب خلیح فاسس  𝒑 = 02/1 × 10

3 𝒌𝒈

𝒎
3

           𝒈 ≃ 10
𝑵

𝒌𝒈
 

 

 

1 

 .است( هثثت/ هٌفی )علاهت اًشطی خٌثطی اخسام ّوَاسُ  (الف 14

 .خا تِ خایی تِ خسن ٍاسد ضَد، هٌفی است( ّن خْت/ خلاف خْت )کاس ًیشٍیی کِ  (ب

 .است( صفش/ هٌفی / هثثت )دس حشکت ّای افقی، کاس ًیشٍی ٍصى  (ج

حشکت ( پاییي/ تالا )ّشگاُ تش سٍی خسوی، فقط ًیشٍی ٍصى کاس اًدام دّذ ٍ کاس ایي ًیشٍ هثثت تاضذ، خسن تِ طشف  (د

 .خسن کاّص هی یاتذ (اًشطی پتاًسیل گشاًطی/ اًشطی خٌثطی )هی کٌذ ٍ 

25/0 

25/0 

25/0 

5/0 

اگش قشاس .  سا سٍی آى اًدام دّذ𝒘1 تشساًذ، تایذ هقذاس کاس vتشای آًکِ ًیشٍی خالصی تتَاًذ تٌذی خسوی سا اص صفشتِ  15

ًسثت : هطلَب است.است𝒘2 تشسذ، کاسی کِ سٍی خسن تایذ اًدام ضَد v3 تِ v2تاضذ تٌذی اص خسن اص 
𝒘

1

𝒘
2

 

 

 

75/0  

اگش خا . ضخصی خسوی سا یک تاس تا طٌاتی تلٌذٍ تاس دیگش تا طٌاتی کَتاُ سٍی سطحی ّوَاس ٍ تذٍى اصطکاک هی کطذ 16

تا رکش دلیل تٌَیسیذ دس کذام . تِ خایی ٍ کاسی کِ ایي ضخص دس ّش دٍ تاس سٍی خعثِ اًدام هی دّذ، یکساى تاضذ

  ٍاسد کشدُ است؟ًیشٍی کوتشیحالت، ضخص 

 

 

 

 

1 

12 هتشی سطح صهیي سّا هی ضَد ٍ تا تٌذی 10اص استفاع 2kgخسوی تِ خشم  17 𝒎

𝒔
 .  تِ صهیي تش خَسد هی کٌذ

𝒈کاس ًیشٍی ٍصى ٍ کاس ًیشٍی هقاٍهت َّا دس ایي خاتِ خایی              : هطلَب است ≃ 10
𝑵

𝒌𝒈
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 20 .هَفق تاضیذ 
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